SORU .

4. Tum gosterge 1 br = 20 bdlmeden olusmus. Baslangicta depo-
da x litre yakit olsun.
Istasyondan alinan benzin % It
, L o 18
Cevap: B En son gostergenin gosterdigi ibre 20 It
O halde;
1_18
X+ 2 =720
x=J18_ 1 _18-10 _ 8
-20 2~ 20 T 20
(10)
-2
=5 It var.
Cevap: C
&
Cevap:A 3
S 11
< 5-15 3-1 2
> 5 (3) __ 15 _ 15
£ 12791071
= 5 9 45 45
i (9) (5
W
= 3
S _2 45
= =15 -1
1
=-6
Cevap: A
1
15
4)
2 2 2 2
6. 210.(1-5)(1=8)(1z7) - (1-37)
- /66, -1 210 W/ 51
= 210-21—1 =10 bulunur.
Cevap: E
Cevap: C




1.3
3
_4_1.3_,_ .33 _,_
_1—2.2 =1 51D =1-1
3
=0
_1
2 3|1
8. 1+2). 6
3
1)1
=(6-%)%s
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9. I. enjektor — dolu 2
IIl. enjektor — vyarisi 1
ll enjektor — dortte biri 2.4 = 5 =05
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* l.nin 4 u kullanilirsa 2'? =5
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¥ Il.nin 7 Si kullanilirsa 1.5_ 5
o1 11 _ 1
¥ ll.nUn gl kullanilirsa 58 =16
Toplam kullanilan ilag
3,1 1 24+8+1
2t2*t46 =" 16

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: C

TASARI EGITIiM YAYINLARI

CO2UMLER
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Cevap: C
11. Iki Cheese kekin toplam agirligi;

600 + 900 = 1500
Her biri esit olarak paylasmis ise 1500 : 2 = 750 gram almigtir.

Ceren kuguk olan 600 grami almig ise 150 gram buyuk olandan
alacak demektir.

900 : 6 = 150 gram bir dilim.

O halde buyuk kekin %‘sml almigtir.
Cevap: B

12. Her ikisinin tam ortasindaki sayidir.
—5+8_ g% g - . .
5 = 5 =36 Her ikisine de esit uzakliktaki

sayidir.
Cevap: C
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—O+§—§ bulunur. C :C
= 2~ 72 . evap:

Cevap: D

14. llk agirhgi 16 parca 16 gr olsun.

Sekil-Il'de 2 pargcanin tamamen koparildigini gormekteyiz. Sekil
I’de butun kalan 10 par¢a oldugunu goruyoruz.
O halde

TASARI EGITIiM YAYINLARI

% <X < % arasinda olmali bu agirlik

Seceneklerin tamaminin paydalari 16 yapilr.
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Cevap: B




